

民政事务局副局长赴韶关探访「香港青年服务团」团员（附图）

* * * * *

民政事务局副局长许晓晖今日（四月十九日）前赴广东省韶关市，探访正于当地提供支持教学服务的「香港青年服务团」计划第二期的团员。

许晓晖今日下午抵达韶关后，随即到访位于武江区的龙归中学和龙归小学，探望在两所学校服务的「香港青年服务团」团员，亦到访团员的宿舍，了解他们在韶关的生活及服务情况。

许晓晖晚上出席与内地官员和服务团团员的晚宴时表示，计划的成功实有赖各团员的积极参与。

许晓晖亦感谢国务院港澳事务办公室、广东省人民政府港澳事务办公室、韶关市人民政府和其它一众领导的大力支持，继「香港青年服务团」计划第一期圆满落实后，在韶关展开计划第二期，并继续协助安排服务岗位、住宿及管理等事宜，让服务团团员可积极投入在韶关的支持教学工作。

服务团计划第一期于去年九月开始至今年一月完成。计划第二期的团员于二〇一二年二月至七月期间继续在韶关服务，主要支持学校在英语、体育、音乐、美术、地理、科学和计算机等学科的教学，以及协助筹办课外活动。

行政长官于二〇一〇至一一的《施政报告》中，提出设立「香港青年服务团」，资助 18 至 29 岁的青年到内地贫困地区服务 6 至 12 个月，以锻炼他们的意志，发展他们的潜能，鼓励他们服务他人，贡献国家，从而加深他们对国家的认识并提升他们对国民身份的认同，同时推广义务工作的精神。

许晓晖明日将到访计划下的另外两所学校，即犁市镇中心小学和花坪实验学校，并于下午启程回港。

完

2012年4月19日（星期四）

